
90% RATE OVERALL 
QUALITY OF LIFE 
IN SAVAGE

[ EXCELLENT/GOOD ]

94%
Place to live

91%
Neighborhood

87%
Place to raise kids

LIFE IN SAVAGE IS GREAT!

81%
Residents feel 

welcome

78%

81%

81%

76%

68%

Making all residents feel welcome

Value/respecting residents  from diverse  backgrounds

Attracting people from diverse backgrounds

Openess/acceptance of the community toward 
people of diverse backgrounds

Treating all residents fairly

INCLUSION & ENGAGEMENT

20
22

[ Excellent/Good ]

Higher than national benchmark
Increase from 2020

Overall direction 
City is going

Being honestOverall quality of 
services provided

Treating residents 
with respect

Overall customer 
service

89% 82% 81% 74% 72%

Values of services
for taxes paid

69%

ONE THING CITY CAN

IMPROVE 
ON

#1
Mobility

#2
Economic
Development

#3
Parks and
Recreation

COMMUNITY SURVEY

OVERVIEW

CITY GOVERNMENT
Performance and services:

FINAL SURVEY RESULTS CAN BE FOUND ONLINE AT CITYOFSAVAGE.COM


